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[bookmark: _GoBack]Лид: Билет на самый необычный поезд «Поезд мечты», который следует из Санкт-Петербурга во Владивосток с остановками в 11 городах, получили 300 победителей всероссийского конкурса «Большая перемена» среди 5-7 классов. Пассажирами стали и трое ребят из Татарстана. Мы познакомились с казанским подростком Полиной Ивановой дважды победителем конкурса и путешественницей по России.
Текст: 5 сентября 2022 года «Поезд мечты» отправился в путь с Витебского вокзала Санкт-Петербурга. Победители путешествовали с остановками в Москве, Нижнем Новгороде, Казани, Екатеринбурге, Омске, Новосибирске, Красноярске, Иркутске, Чите, Хабаровске и Владивостоке. Кроме того, школьники посетили космодром «Восточный» и увидели Уральские горы, озеро Байкал. В каждом городе участников ждал теплый прием и знакомство с достопримечательностями. 

Лучшее, конечно, – впереди!
– Полина, расскажи, какие этапы конкурса ты прошла, чтобы оказаться пассажиром необычного поезда?
– На самом деле я победитель второй раз, второй раз в Артеке, на поезде, это очень классно. Сначала у нас идет онлайн этап, где мы проходим разные задания, нам за это начисляют баллы и, если ты получил балл, больше проходного, ты идешь на онлайн-собеседование. На нем мы работаем вместе с психологом, он смотрит, насколько именно ты выполнял задания. По итогам собеседования мы проходим на финал. Из Татарстана в этом году 9 человек, 9 финалистов, это очень классно. На финале два дня идут кейсы, которые вы решаете вместе с командой.
– Расскажи, что ты почувствовала, когда узнала, что стала победителем и отправишься в путешествие?
– Начну чуть раньше, когда закончился второй день кейсов, нужно было выбрать людей по четырем номинациям. Меня моя команда выбрала как душу команды и генератора идей, это было очень-очень приятно, я уже тогда расплакалась. На следующий день были результаты. Объявляли вначале призеров, затем победителей. И вот когда закончились призеры и пошли победители, я уже тогда сидела и думала: какое счастье второй раз победить. На самом деле я не верила, что я выиграю второй раз.
– А как отреагировали родители, когда узнали, что ты второй раз победила?
– Мой папа, можно сказать, орал от счастья, хвастался абсолютно всем. Мама была очень рада, она поддерживала меня на протяжении всего пути, она в принципе рассказала мне, что такое «Большая перемена», она просто хотела отправить меня в «Артек», потому что я сидела дома, ничего не делала, предложила мне поучаствовать, вот я и доучаствовалась.

К новым приключениям спешим, друзья
– Что поразило больше всего в пути?
– Самого яркого впечатления, наверное, нет, я очень рада, что  доехала в этом году. В прошлом году нас сняли с поезда в Новосибирске (из-за коронавирусных ограничений). Я была во многих городах, но мне очень понравился Омск, Хабаровск. Конечно же, мне понравился Владивосток – это одна из самых крайних точек, на которой я была. Там очень красиво, особенно меня поразил остров Русский. И, конечно, отряд, он у нас был прекрасный, ребята просто солнышки.
– Что тебя поразило в природе России?
– Когда мы пересекли границу Чита, Хабаровск, особенно на перегонах, мы увидели красивую золотую осень и горы. Это было очень красиво! Конечно же, поразил Байкал. Когда мы приехали на озеро, там стоял туман, и было вдвойне красиво.
– Расскажи подробнее про путешествие на космодром «Восточный».
– На космодроме у нас была встреча с космонавтом, он рассказывал, как стать космонавтом, про работу и про желание снова вернуться в космос. Конечно, с «Восточного» фото и видео почти нет, потому что их нельзя было делать. «Большая перемена» предоставила нам эксклюзив. Мы были в помещении ракетостроения, на месте обслуживания ракет, в закрытом городке Циолковский. 

Скатертью, скатертью дальний путь стелется…
– Изменило ли путешествие тебя, жизнь, взгляды?
– Жизнь, конечно, изменило и еще в прошлом году. В прошлом году глобальнее изменения были, потому что я поехала в первый раз. Быть амбассадором нового российского движения детей и молодежи очень классно. И мне хочется, чтобы новое движении скорее вступило в силу. Было также классно в каждом городе передавать флаг российского движения детей и молодежи. Это мне тоже запомнилось. К слову, мы снимали свои влоги из «Путешествия мечты», наш отряд снимал видео в Омске, Красноярске и Новосибирске. 
– Нашла ли ты новых друзей?
– Конечно, у меня очень много ребят были из «Артека», в поезде я смогла познакомиться со многими поближе. Вожатые у нас тоже были классные, милые и добрые, спасибо им.
– Не появилось ли желание переехать в другой город?
– Нет, я люблю Казань, но захотелось переехать в Иннополис. У многих ребят, и у меня в том числе, появилось желание учиться и жить в Иннополисе.

Эй, прибавь-ка ходу, машинист!
– Как вас встречали в городах, гостеприимно? Какая встреча запомнилась больше всего?
– Очень гостеприимно, но, конечно, мне понравилась больше всего встреча в Казани, нас встречали оркестром с песней «Районы-кварталы». Было очень классно, я люблю саксофоны, поэтому мне очень понравилось. В других городах нас тоже классно встречали, например, встречали министры образования. В Иркутске нас встречали тремя гигантскими ростовыми белыми мишками. Было очень мило, когда они ходили и обнимались.
– Куда хочешь вернуться снова?
– Очень хочу в Екатеринбург и в Омск. В Екатеринбург, потому что мы были только в городе Верхняя Пышма и мне хочется съездить именно в Екатеринбург. В Омск хочу, потому что мне там очень-очень понравилось. Мы были на центральной улице, в доме учителя и на телестудии, попробовали себя в роли корреспондентов и у нас был мастер-класс ораторского искусства.
– Какие сувениры привезла из путешествия ты и что дарили вам?
– Во Владивостоке нам подарили шоколад с морской солью, я его подарила маме. А вообще нам частенько запрещали покупать вещи, особенно еду. В первых городах до Екатеринбурга не было времени купить что-нибудь. На космодроме «Восточный» многие купили еду для космонавтов, а на Байкале я приобрела себе игрушку нерпу.
– Какие планы на следующий сезон конкурса?
– Планы снова выиграть, но теперь в категории 8-10 классов. Там все немного труднее: сложнее пройти в полуфинал, еще сложнее пройти в финал конкурса и еще сложнее победить. Но в этой категории соревноваться интереснее. 
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